
ROLL-MAT 10 L
+ 20 % GRATUIT

32€

Version digitale disponible
en  scannant  ce QR Code
ou sur ls.gp/bricopromo PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

CHANTIERCHANTIER

Peinture acrylique blanche 
mate, intérieur et extérieur 

abrité. Rendement 84 m². 
Réf. : 61048562

Le L : 2,66 €

Du 25 janvier au 12 février 2023

OPÉRATION
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DROGUERIE 

Ripolin Extreme 
Bois 10 L

94€

Peinture blanche 
satinée spéciale bois. 
Intérieur/ extérieur. 
Rendement 130 m².
Réf. : 61017139
Le L : 9,40 €

14€
95

56€
95

7€
95

4€
95

17€
95

 MANCHE
MERY

2€
95

Enduit Rebouchage & 
Lissage pâte 1,5kg

Enduit de 
Rebouchage & 
Lissage pâte 300 g

Manche Mery
Coloris violet ou gris. 
Longueur 1,40 m.
Réf. : 144130 61052063

3€
95

Franges 
microfibre 
Mery vertes
Réf. : 61025001

Seau Mery
Seau avec roues en 
polypropylène.
Dim. 25.5 x 39 x 36.5 cm.
Coloris : gris, rouge ou 
bleu.Réf. : 105395

Bostik fixation et 
étanchéité MS 110
Formule de type MS 
polymère sans solvant 
permet de reboucher les 
fissures, de réaliser des 
joints d’étanchéité et des 
collages souples sur tous 
types de matériaux en 
intérieur.
Réf. : 6104498710€

95
Pistolet squelette 
jaune
Pistolet pour cartouche 
standard
Réf. : 74963

Prêt à l'emploi 
intérieur/extérieur.
Réf. : 61080425

Enduit pour intérieur/
extérieur, prêt à l'emploi.
Réf. : 61080427

Lasure Protection Ultra 
8 ans incolore 5 L

+20 % GRATUIT
A base de résines acryliques, résistant aux UV et aux 

intempéries. Microporeuse, et hydrofuge. S’applique sur 
bois neufs ou en rénovation, sur toutes essences de bois 

européens ou exotiques. Existe en différentes teintes.
Réf. : 61084316

Le L : 9,49 €

49€
95

Xylophène multi-usages 
5 L +20 % GRATUIT

Traitement des bois en profondeur. Détruit les 
larves xylophages et termites. S'applique en 
intérieur et extérieur sur bois attaqués ou sains. 
Réf. : 157685
Le l : 8,32 €

Le kg : 5,30 €

DROGUERIE



ACCESSOIRE

PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

38€

PEINTURE

Panticoat 20 kg

Lot à peindre - bac 7 L
+ pinceaux + rouleau

Lot de 5 pinceaux 
professionnels

Ultra Façades
ultra caoutchoutée 
19 kg

Acrylex blanc 10 L 
+20 % GRATUIT

Azursatin 10 L

Peinture façade 
hydropliolite 10 L

Acryl Satin Pro 20 kg
95€

Lot  composé d' un bac de 7 L pour rouleaux jusqu'à 
180 mm de large avec couvercle, d'un pinceau plat, 
d'un pinceau rond et d'un rouleau en mousse. 
Réf. : 61065180

Peinture acrylique 
blanche mate, 
intérieur et 
extérieur.
Réf. : 61024234

Réf. : 61084325

Fixateur 
Acrylique 10 L

Finition innovante, 
extérieur hydropliolite,
excellent accrochage, 
très microporeuse.
Rendement : 70 m².
Réf. : 250423

Permet d’obtenir un 
parement uniforme et 
homogène des façades 
avant peinture, à 
additionner avec du 
ciment, nettoyage des 
outils à l’eau, rendement 
environ 40 m2,
soit 1,90 €/kg.
Réf. : 006804

Ultra Façades ultra 
caoutchoutée 19 kg
Réf. : 61052454

Fixateur de fond en phase aqueuse 
supports sains béton fibrociment, 
enduit et plâtre. Intérieur et extérieur, 
rendement : 100 m².
Réf. : 166555

Peinture blanche satinée 
acrylique. Résistante aux 
intempéries. Rendement 
100 m². Idéal intérieur et 
extérieur.
Réf. : 161820

Peinture satinée en dispersion 
aqueuse, D'une excellente 
opacité; lavable, lessivable.
Séchage rapide.
Rendement : 150 m².
Réf. : 61076212

Mise en place facile, protection 
épaisse et résistante.
Réf. : 61084352

Le L : 6,58 €

Le l : 9,40 €

Le kg : 5,21 €

Le L : 8,50 €

Le L : 9,50 € Le kg : 4,75 €

Bâche de protection sol
3 x 15 m

Ultra Mat blanc 20 kg57€
Ultra Mat blanc 20 kg
Réf. : 61017139
Le kg : 2,85 €

MAT

PANTICOAT

FIXATEUR

SATIN

FAÇADE

79€

 ACRYLEX BLANC 10 L
+ 20 % GRATUIT

95€

Azurlite 10 L
Peinture mate 
hydropiolite contient 
du fongicide. Intérieur 
et extérieur pour 
façades exposées 
soubassement. 
Rendement : 70 m².
Réf. : 187613
Le L : 11,90 €

119€

85€

94€

9€
95 11€

95

18€
95

99€



ACCESSOIRES ÉLECTRIQUES

TUBE IRL
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ÉLECTRICITÉ

CÂBLE 100 M

16€
95

34€
952€

10

4€
50

28€
95

Diam. 20 mm L. 50 m  Réf. : 61071918 16,95 €

Diam. 20 mm L. 100 m Réf. : 61071904 49 €

Diam. 25 mm L. 50 m Réf. : 61071914 19,95 €

Diam. 25 mm L. 100 m Réf. : 61074946 59 €

Tube IRL gris PVC
l. 3 m Ø16 mm

Gaine TPC 25 m

Disjoncteur 3KA 1 
module  blanc

Gaine ICTA avec tire fil 
Ø20 mm L.50 m

1€
95

Boîte de dérivation 
en saillie étanche

IP55, diam . : 85x50 , couleur grise.
Réf. : 61026621

Câble H07VU 1.5 mm2 100 m
Divers coloris.
Réf. : 61071909
Existe en 2,5 mm2

en 100 m à 44,95 €.
Réf. : 61071911

21€
95

Seau 20 boîtes 
encastrement No Air
Multi-matériaux,
diam. : 67 mm,
prof. : 40blm
Réf. : 61084327

Diam. : 40, couleur verte .
Réf. : 61031289
Disponible aussi en rouge diam. : 
50 à 54,95 € 
Réf. : 61054844

Réf. : 61084315
Existe aussi en : 
Diam. : 20 mm à 2,95 €
Réf. : 61084313
Diam. : 25 mm à 3,95 €
Réf. : 61084314

Disponible en 10A, 16A, 
20A
Réf. : 61051008 
Existe en : 
-16A Réf. : 61051009
-20A Réf. : 61051010

Conduit pré-lubrifié pour 
faciliter le tirage des fils.

95€

3 x 1,5 mm long. 50 m  Réf. : 61071903 66,95 €

3 x 1,5 mm long. 100 m Réf. : 61071916 95 €

3 x 2,5 mm long. 50 m Réf. : 61071905 86,90 €

3 x 2,5 mm long. 100 m Réf. : 61071912 143,90 €

Câble électrique U-1000 
R2V 100m 3 x 1.5mm

À partir de 

À partir de 

À partir de 



PRISE PARAFOUDRE

DISJONCTEUR

INTERRUPTEUR ET PRISE

PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

6€
95 19€

95

ÉLECTRICITÉ
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Prise de courant 
Gamme Oteo

Adapteur parafoudre 
prise 2 P+T 2 USB 
2,4 A blanc/gris

Multiprise 
parafoudre 6 prises 
+ interrupteur  - 
BELKIN

Onduleur Keor
6 multiprises de sortie 
- 600 VA

Va et vient saillie blanc

Multiprise espace TV 8 prises parafoudre

Disjoncteur 
automatique 10A

Prise 2 P + T 
Renovline blanc

Parafoudre de secteur

Interrupteur va et 
vient simple en saillie 
Renov'line blanc2€

95

Double prise 2 P + T

TAMC T3/T4 3R

Protège les installations 
électriques, électroniques et 
informatiques de la maison contre 
les risques de foudre, câblage 
simplifié, équipé d'une cassette 
débrochable et remplaçable après 
plusieurs impacts de foudre. 
Réf. : 298420

16A/230 V, interrupteur marche/arrêt, protection 
parafoudre, prises cachées par un capot en aluminium 
câble de 2 m.
Réf. : 61079598

Répond aux normes NF 
C 15-100.
Equipé et précablé, 
évolutif grâce aux 
modules libres.
Devient IP40 et IK07 
avec porte.
Réf. : 61051165

Disponible en 10A, 16A 
et 20A.
Réf. : 243364 - 243365 
243366

Réf . :  61032358
Existe aussi en double à 4,95 €.
Réf. : 61032359

Réf. : 61032360

Prise de courant 16 A, 2 P+T
Réf. : 038277

Mécanisme + cadre. Fixation 
murale en saillie par vis.
Réf. : 251026

Monobloc avec 1 prise 2 P + T 
et 2 entrées USB.
Réf . : 61053463

Rallonge multiprise parafoudre 
6 prises 2 P + T avec 2 prises 
USB 2.4 A. Cordon 2 m.
Réf. : 287011

Réf. : 61043492
Disponible en 8 multiprises 
de sortie - 800 VA à 149 € 
Réf. : 61043493

Avec éclipse de protection pour 
protection des enfants. Montage 
horizontal ou vertical.
Réf. : 259300

Modèle double 
à 4,95 €

Saillie. Haute 
performance.

104€
75 

x 4

Soit

71€
50

À partir de 

À partir de 69€

 MULTIPRISE
 ESPACE TV
 8 PRISES

PARAFOUDRE

13€
50

159€

419€

2€
95

9€
95

34€
95

39€
95

129€



TOUT POUR LE PORTAIL

PRISE ET ENROULEUR

MOTORISATION PORTAIL
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ÉLECTRICITÉ

 CARILLON
BAMBOO

13€
95

2€
95

25€
95

119€

209€

29€
95

Motorisation portail  V300

Kit de motorisation 
télescopique pour portail

Jeu de photocellules 
universel 12/24v

Bloc 3 prises blanc 16A

Enrouleur électrique 
avec 4 prises de 
courant avec clapets

Télécommande
4 boutons à clapet

Carillon Bamboo

Modèle : STYRKA 300.
Comprends :
- 2 vérins télescopique électriques.
-12 VDC équipés d’un système à vis.
- 1 boîtier électronique avec programmation 
simple d’ouverture et de fermeture.
- Pattes et équerre de fixation
- 2 télécommandes 433,92 MHz à 4 boutons
- 1 feu clignotant.
Arrêt sur obstacle + retour en arrière.
Possibilité de débrayage manuel des 
moteurs en cas de coupure de courant.
Réf. : 61061232

Comprends :
- 2 télécommandes à 4 boutons
- 1 feu clignotant à LED
- Portée 80 m
Compatible avec tous types de portail 
(PVC, alu, bois...).
2 battants à vérrrins.
Réf. : 61077653

Sonnette sans pile, réalisée en bambou 
et plastique 100 % recyclé. Design épuré, 
minimaliste d'inspiration scandinave.
Carillon à brancher, portée 150 m sans fil.
Réf . : 61084347

Réf. : 251550

Compatible avec les marques 
suivantes : Avidsen/Extel/Thomson/
Astrell/Blyss/EasyMate , permet de 
contrôler jusqu'à dix appareils , portée  
estimée entre 30 et 50 mètres de 
distance avec le portail.
Réf. : 61023674

Réf. : 251563

Modèle : Znia250.
- Long. 4 mètres/poids : 250 kg max.
- 1 moteur 24VDC avec électronique intégrée.
- 2 télécommandes 433,92 MHz à 4 boutons.
- 1 feu clignotant.
- 1 jeu de photocellules.
- 8 crémaillères de 50 cm (soit 4 m).
Ouverture : droite ou gauche.
Réf. :  61074732

Permet de stopper l'automatisme de portail lors passage d'une 
personne, un animal ou autre entre les 2 photocellules. Réf. : 61057404

25m de câble noir H07RN-F 
3G2,5. Câble non déroulé 
1000 W et câble déroulé 
3500 W. Bouton tournant 
pour un enroulement du 
câble, clip de fixation du 
câble, voyant de présence de 
tension LED qui indique  si 
l'enrouleur est sous tension, 
disjoncteur thermique.
Réf . : 61058376

249€

74€
95

Enrouleur professionnel 25 m 
H07RN-F - 3G x 1,5 mm2

1 fiche 2 P + T 16 A/230 
V. 4 prises 2 P + T 
16 A/230 V à clapet 
automatique. IP 44. 
Disjoncteur thermique. 
Puissance max. câble 
déroulé : 3500 W, câble 
non déroulé : 1000 W. 
Protection enfants. 
Réf. :  61024807

21€
95

Feu clignotant 
Warning light
Compatible motorisation 
marque Avidsen, clignotant LED 
universel, 12 à 24 volts, IP44.
Réf . : 61079838

NOUVEAU !!

3€
95

Bloc 5 prises + inter 16A
3 x 1 mm²

279€ Motorisation pour portail 
coulissant



VENTILATEUR SUR PIED

VENTILATEUR TOUR

CLIMATISEUR

VENTILATEUR DE SOL

PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

299€

VENTILATION

435€

55€

DONT 8€ D'ÉCO-PARTICIPATION

DONT 0,42€ D'ÉCO-PARTICIPATION

DONT 8€ D'ÉCO-PARTICIPATION

DONT 0,84€ D'ÉCO-PARTICIPATION

Ventilateur industriel 
sur pied

Ventilateur sur pied 50 W

Ventilateur de table D. 40

Ventilateur industriel de sol

Ventilateur sur 
pied couleur

Ventilateur mural
Diamètre 40 cm.
3 vitesses, oscillation à 
large balayage.
Réf. : 86691

Climatiseur 9000 BTU
Idéal pour une pièce de 20 m².
Vendu avec 3 mètres de câble et tuyau cuivre.
Prix livré posé : 509 €.
Réf. : 61056478

Diam. 40 cm. Hauteur réglable1,2 m. 
3 vitesses. Oscillation 70°.
Réf. : 61062888

Diam. 45 cm, 3 pales, 3 vitesses, 
grille de protection en métal.
Réf. : 207966

Climatiseur mobile 
9000 BTU
Classe A R410A, refroidissement 
seulement, capacité de 
refroidissement : 2500 W, puissance 
d’entrée : 1070 W, EER : 2,62 
enlèvement d’humidité : 1,4 L, 
volume de réservoir d’eau : 1 L, 
volume de débit d’air : 320 m3/h. 
Avec la Technologie Delonghi,
1,37 m tuyau + accessoires pour
 les fenêtres.  
Réf. : 61039115

Puissance : 50 W.
Nombre de vitesses : 3.
Oscillation :  70°.
Réf. : 61062890

3 vitesses 115 W. 
Finition métal.
Réf. : 282254

Ventilateur 3 vitesses. 
55 W.
Réf. : 112232

74€
75 

x 4
Soit

369€
92€

25 
x 4

Soit

12€
95

 VENTILATEUR
SUR PIED 50 W

16€
95

79€

22€
95 39€

95

99€

DONT 0,84€ D'ÉCO-PARTICIPATION
Ventilateur 
tour design 
télécommandé 
TF-37R
Puissance 47 W. Oscillant, 
minuteur. Télécommande
3 vitesses, timer 7h30. 
Réf. : 130327

89€
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MENUISERIE - SPÉCIAL LES ABYMES

179€
75 

x 4 719€
Soit

373€
75 

x 4 1495€
Soit

À partir de 

À partir de 

À partir de 
À partir de 

À partir de 

À partir de 

159€169€

39€

59€

79€

139€

189€

59€

 KIT PORTE
 COULISSANTE
BILBAO 83 CM

159€

189€

Bloc porte Bilbao 73 cm

Bloc porte Alveo iso

Bloc porte chapeau 
gendarme Porte de service 

acier galvanisé

Store banne
3 x 2 m

Auvent 1,2 x 0,6 m noir

Auvent 1 pan 140 x 80 cm

Kit porte coulissante Bilbao 83 cm
Porte coulissante droite/gauche en applique, 
rail avec 2 amortisseurs et cache-rail assorti. 
Facile et rapide à monter.
Dim. : H. 2040 x larg. 830 x ép. 40 mm.
Réf. : 61058008

Ouvrant gauche. 
Dim. : H. 204 x larg. 73  x ép. 4 cm
Réf. : 61058004
Ouvrant droit Réf. : 61058005
Existe aussi en largeur 83 cm à 219 €
Ouvrant Réf. : 61058006
Ouvrant droit Réf. : 61058007

Jalousies

Ouverture manuelle.
Lambrequin 15 cm.
Divers coloris.
Réf. : 61061836 - 61061837 
61061838

Dim. 73 cm
- Droite Réf. : 61042024

- Gauche Réf. : 61042026
Existe en :

Dim. 83 cm à 95 € : 
- Droite Réf. : 61042025

- Gauche Réf. : 61042027

Dimension 73 cm
- Droite Réf. : 61042028
- Gauche Réf. : 61042033
Existe en dim. 83 cm à 69 €
- Droite Réf. : 61042029
- Gauche Réf. : 61042034

Sapin Brut, vendu en kit.
Réf. : 61042022

Dim. 830 x 2040 mm. 
Vendue complète 
serrure et poignée.
Réf. : 61055377

Réf. : 61034911
Existe aussi en gris. Réf. : 61034910
Disponible aussi en dim. : 1,2 x 1 m. 
Noir. Réf . : 61034913 
Gris Réf. : 61034914

Fournies avec moustiquaires.
Fermeture par poignée à crans.
Vitrage 6 mm, couvres joints 4 côtés 
à clipper. Vitrage granité pour les 
jalousies blanches. Vitrage opale pour 
les jalousies noires.

BLANC

600 x 400 mm
 Réf. : 61053694 169 €
 Réf. : 61057363 179 €

600 x 600 mm
 Réf. : 61053690 189 €
 Réf. : 61057359 199€

800 x 800 mm
 Réf. : 61053692 289 €
 Réf. : 61057693 299 €

1200 x 970 mm
 Réf. : 61053696 389 €
 Réf. : 61053697 399 €

NOIR

Lames extrudées de 60 mm 
avec coulisses de 75 mm 
et lame finale renforcée, 
coffre aluminium, 4 faces de 
205 mm pour dim. fenêtre. 
Motorisation avec secours, 
bouton poussoir et tubes de 
renfort compris. 

BLANC

1950 x 2500 mm
 Réf. : 61036576 1495 €
 Réf. : 61036577 1595 €

2560 x 2500 mm
 Réf. : 61036572 1695 €
 Réf. : 61036573 1795 €

3160 x 2500 mm
 Réf. : 61036574 1895 €
 Réf. : 61036575 1995 €

NOIR

ParacycloniqueNorme 
harmonisée

ParacycloniqueNorme 
harmonisée

Couvre joint 3 côtés à clipper, 
vitrage 8 mm, fermeture 
coquille 1 point. 

Paracyclonique
Norme 

harmonisée

1800 x 2190 mm
 Réf. : 61033695 719 €
 Réf. : 61033696 729 €

2400 x 2190 mm
 Réf. : 61033697 889 €
 Réf. : 61033698 939 €

3000 x 2190 mm
 Réf. : 61033693 989 €

 Réf. : 610333694 999 €

BLANC
NOIR

179€

Volet roulant alu blanc 
1950 x 2500 mm Baie coulissante en alu 

1800 x 2190 mm



À partir de À partir de 

À partir de À partir de À partir de 

PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

2€
20

RANGEMENT

DONT 1,83€ D'ÉCO-PARTICIPATION

Console pour 
crémaillère 30 cm

Équerre renforcée 
acier époxy

Crémaillère blanche 
100 cm

Coffre de rangement 120 L

Lot de 2 armoires plastique

Bac clip'n store 5 L

Étagère résine 188,5 x 
L. 93 x P. 45,3 cm

Lot de 3 malles 
Locker 40 L

45€

Bac Master Box

En polypropylène, utilisation 
intérieur comme extérieur, facile 
à transporter grâce aux poignées 
latérales.
Dim. : L. 54 cm. x H. 57 cm
x p. 54 cm.
Réf. : 281620
Existe aussi en 240 L à 59 €
Dims. : L. 97 x H. 57 x p. 54 cm.
Réf . : 281619

Modèle J-LINE
Dim. armoire haute : h. 163 x l. 68 x p. 37.5 cm.
Dim. armoire basse : h. 85 x l. 68 x p. 7.5 cm.
Réf. : 61061381

Étagère 5 tablettes. Coloris noir. 
Pouvant supporter
jusqu’à 70 kg/tablette.
Réf. : 78011

Très résistant avec renforts 
latéraux. Coloris gris.
Disponible en dimensions :
- 5 L à 4,95 € Réf. : 61077656
- 9 L à 6,95 € Réf. : 61077657
- 17 L à 8,95 € Réf. : 61051274
- 27 L à 12,95 € Réf. : 61051273
- 45 L à 15,95 € Réf. : 61051272
- 75 L à 24,95 € Réf. : 61060016

Dim. L. 58 x l. 38,5 x H. 27 cm.
Se ferme par 2 poignées 
clipsées. Charnière intégrée 
et invisible. Malle robuste.
Réf. : 61068091

Existe aussi en capacités :
- 9 L à 12,95 € Réf. : 61084933 
- 17 L à 14,95 € Réf. : 61022764
- 27 L à 19,95 € Réf. : 61051271
- 45 L à 24,95 € Réf. : 61022765
- 75 L à 34,95 € Réf. : 61060015

Équerre à écharpe acier époxy charge 
par paire 150 kg. Attention la charge 
maximale dépend du type de mur et 
de son état. 
Disponible en dimensions (en mm) :
- 255 x 154 à 6,50 € Réf. : 296789
- 295 x 200 à 8 €  Réf. : 296794
- 395 x 270 à 9,50 € Réf. : 296775
- 495 x 330 à 12 € Réf. : 296765

Crémaillères pour consoles 
simples profondeur 50.
Réf. : 297880
Existe aussi en dimensions:
- 150 cm à 7,95 € Réf. : 297867
- 200 cm à 9,95 € Réf. : 297872

Entraxe de 5 cm, en acier époxy 
blanc, supporte jusqu'à 60 kg.
Réf. : 297870
Permet de poser les étagères. 
Coloris blanc.
Disponible aussi en :
- 40 cm à 2,90 € Réf . : 297865 
- 50 cm à 5,90 € Réf. : 297862

VOS ÉTAGÈRES SELON VOS BESOINSVOS ÉTAGÈRES SELON VOS BESOINSVOS ÉTAGÈRES SELON VOS BESOINS

+Usage semi-
professionnel intensif

+Usage semi-
professionnel intensif

Ouvrant gauche. 
Dim. : H. 204 x larg. 73  x ép. 4 cm
Réf. : 61058004
Ouvrant droit Réf. : 61058005
Existe aussi en largeur 83 cm à 219 €
Ouvrant Réf. : 61058006
Ouvrant droit Réf. : 61058007 39€

 COFFRE DE
 RANGEMENT

120 L

99€59€

4€
95 9€

95

4€
95 6€

50

59€



10 Opération Chantier avec Mr.Bricolage

PLOMBERIE

 CHAUFFE-EAU
30 L

24€
95 29€

95

19€
95

29€
95

26€
95

49€25€
95 16€

95

99€ 49€
95 11€

95

Mécanisme de chasse 
d'eau 3/6 L à double 
bouton poussoir

Carafe jus Stream

Chauffe-eau 30 L Pacific

Carafe big Roma 
XXL bordeau

Filtrante, indicateur de durée de vie de la 
cartouche intégré, capacité de 3,7 L.
Réf. : 61061059
Disponible aussi en bleu nuit Réf. : 61061269

Réf. : 201790
Disponible aussi en 50 L Réf. : 116236
à 109 € 139 € (prix barré)
- 80 L  Réf. : 193949 à 129€ 159 € (prix barré)
- 100 L Réf. : 116235 à 149€ 169 € (prix barré)

Prêt à l'emploi : système de commande à câble 
sans réglage. Robinet flotteur servo-valve 
alimentation latérale. Remplissage rapide, très 
silencieux. NF. Anti-siphonnage. Pas de coup 
de bélier.
Réf. : 61048710

Utilisable sur 60 jours 
ou 150 litres. 
Réf. : 61061063
Disponible aussi en lot 
de 3 à 19,95 €.
Réf. : 61061062

Coloris : rose ou bleu.
Capacité 2,3 L
Réf. : 61061262

Filtre à membrane de fibres 
creuses et charbon actif.
3 fonctions : eau filtrée, eau non 
filtrée et eau non filtrée avec jet 
de douche. Bague date. Durée de 
vie du filtre 900 L/3 mois.
Réf. : 61065670

Couronne 
multicouche nue
Diam. 16 cm , L. 25 m. 
Réf. : 285655Tube Per 25 m 

diam.16 cm

Couronne 
polyéthylène NF

Diam. 25 cm L. 10 ml PN16 à 16,95 €. 
Réf. : 61018610
Diam. 25 cm L. 50 ml PN16 à 89 €. 
Réf. : 61018612Coloris bleu.

Réf. : 61019258
Disponible en rouge. 
Réf. : 61019260

Groupe sécurite 
chauffe-eau
20/27. Échappement 26/34.
7 bars. Protège le chauffe-eau 
de la surpression engendrée par 
la dilatation de l'eau pendant sa 
montée en température.
Réf. : 61019256

Mécanisme 
Tirette

Aucune découpe nécessaire, 
la tirette s'ajuste 
automatiquement à la bonne 
hauteur. Robinet flotteur à 
levier. Alimentation latérale. 
Embout laiton. Réglage du 
niveau d'eau par molette.
Réf. : 61082770

Filtre robinet
Il retient les sels 
minéraux et réduit 
efficacement et a une 
durée de 900 L soit
3 mois d'eau filtrée.
Réf. : 61065671

Ensemble raccord pour 
chauffe eau électrique
Kit chauffe-eau universel : 1 groupe de 
sécurité 20/27, 7 bars NF conforme à 
norme EN 1487 - 1 entonnoir siphon NF 
avec manchon coulissant, 2 flexibles inox 
50 cm, F20/27–M 15/21, un réducteur de 
pression spécial chauffe-eau : raccordement 
MF20/27 avec écrou tournant.
Réf. : 61016280

129€
65€

90

59€

44€
90

Robinet filtrant

7€
95

Cartouche filtrante 
x 1 BIFLUX

LA SOLUTION
FILTRANTE CHASSE D’EAU

CHAUFFE-EAU

TUBE PER – POLYETHYLENE – MULTICOUCHE
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129€

SANITAIRE

828€
30

389€

Miroir éclairant 
Grant

Meuble Zoé 80 cm

Abattant blanc 
Woody

Colonne de douche Black Rain

Pack lavabo
+ colonne 53,5 cm

Combiné de 
douche First’o

Paroi de douche 
Intemporel

Bois compressé.
Charnières et visserie 
inox.
Réf. : 139931

Miroir argent épaisseur 5 mm. Eclairage 
par Led. Film antibuée fixations incluses. 
Réversible. Dim. : 60 x 80 cm.
Réf. : 61061368

Lavabo en porcelaine 
vitrifiée, avec trop plein
Dim. :  60 x 47 x 71 cm .
Fixation murale par
2 tire-fonds non fournis
Réf. : 61076139

Douchette de tête 25 cm et 
douchette à main 3 jets ABS avec 
picots anticalcaires. Mitigeur 
mécanique avec inverseur intégré. 
Barre de douche en inox. Flexible 
PVC 1,50 m avec écrou tournant 
embouts coniques. Coloris noir. 
Réf. : 61071758

Pack WC 
sans bride 2

Set WC prêt à être monté, en 
porcelaine vitrifié avec sortie 
horizontale, réservoir 3/6 L, 
abattant fermeture progressive, 
thermodure déclipsable pour un 
entretien facile.
Réf. : 61084348

Ensemble meuble style industriel à poser finition 
mélaminée bois à monter soi-même, vasque 
céramique encastrée. Composé de 2 tiroirs avec 
fermetures amorties profondeur : 35 cm. Disponible 
en 2 finitions : chêne Ostippo ou chêne blanchi. 
Vasque encastré fournie.
Réf. : 61083930
Colonne chêne blanchi 30 cm à 139 €. 
Réf. : 61083928

Receveur de 
douche graphite

Paroi pour douche à l'italienne, verre 
transparent épaisseur 6 mm, largeur 90 cm. 
Profilé et barre stabilisatrice coloris alu inclus.
Réf. : 61056685
Existe également en 120 cm à 159€ 
Réf. : 61056684

Receveur de douche extra-plat en résine, 
imitation pierre. Dims. : 120 x 80 cm, épaisseur 
3 cm. Antidérapant, résistant aux rayures, 
nettoyage facile. Réf. :  61026568
Existe aussi en :
Dim. : 140 x 90 cm à 349 € Réf . : 61026571
Dim. : 160 x 90 cm à 399 € Réf. : 61026573

Cabine de douche Gonea

Soit

699€
174€

75 
x 4

Dim. : 110 x 80 cm. Receveur monobloc en ABS et acryl 
blanc mat renforcé de fibres de verre sur châssis 
métallique. Bonde diam. : 90 mm. Pieds réglables,
1 panneau en verre trempé blanc 4 mm, pomme de douche 
extraplate 3 fonctions sur patère avec flexible double 
agrafage 1,5 m, tête de douche diams. : 25 cm et 2 aérateurs 
intégrés. Face se composant de 1 paroi fixe et 1 porte 
coulissante, en verre trempé transparent 6 mm. Traitement 
anticalcaire 1 face. Flexibles de raccordement non fournis.
Livrée en kit.
Réf. : 61083237

Combiné barre de 
douche inox chromé, 
douche de tête ronde 
diam. 21cm, douchette 
à main 1 jet. Système 
de fixation réglable, 
s’adapte à tout type de 
robinetterie. 
Réf. : 204307

299€
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169€

 COLONNE
 DE DOUCHE
BLACK RAIN

49€

139€

299€

59€

21€
95

Soit

74€
75 

x 4

149€

WC

DOUCHE

QUANTITÉ LIMITÉE

QUANTITÉ LIMITÉE
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OUTILLAGE

MESURESCIE

99€ 185€

139€75€

699€

169€

69€

 PERCEUSE
 VISSEUSE
SANS FIL

125€

215€

174€
75 

x 4

Soit
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Scie circulaire 
160 mm

Scie sauteuse 450 W

Ponceuse excentrique  
125 mm + abrasifs

Modèle : M4301
Longueur de course : 18 mm
Capacité de coupe (bois) : 65 mm
Capacité de coupe (acier) : 6 mm
Type d'emmanchement : baïonnette
Poids : 1,9 kg. Réf. : 61084321

Modèle : KS55
Puissance : 1200 W
Légère et compacte
Coupe en biais jusqu'à 47°
Carter en fonte d'aluminium
Revêtement de caoutchouc
Indicateur de coupe
Réf. : 288432

Télémètre laser 
I5 50 M

Précision de mesure jusqu’à 
50 m, fonction de surface et de 
volume qui permet de calculer 
les dimensions d'une pièce, 
bulle numérique , calibrage 
du capteur d’inclinaison, 
capteur d'inclinaison 360° pour 
l'estimation de la distance 
horizontale et verticale , 
afficheur couleur à cristaux 
liquides rétroéclairé à 
quatre lignes, boîtier stable 
ergonomique à protection 
caoutchoutée.
Réf. : 61068935

Modèle : PEX 4000 AE
Puissance : 350 W
Vitesse : 21 200 tr/min
Poids : 1,9 kg
Système microfiltre nouvelle 
génération.
Réf. : 61021578

Perceuse-visseuse sans 
fil EasyDrill 18V-40
Perceuse à percussion, fonctionnement 
sans-fil, utilisable sur bois, métal ou encore 
plastique, livrée avec 2 batteries 1.5 Ah.
Réf. : 61082118

Percussion + meuleuse
+ perforateur 18 V + batteries
Perceuse :
Tension 18 V, 2 vitesses
Dim. : 185 x 79 x 249 mm
Meuleuse :
Tension 18 V, Composition chimique batterie 
Li-Ion, vitesse à vide max. 8500 tr/min.
Diam. disque : 125 mm
Dim. : 362 x 140 x 145 mm
Perfo-burineur SDS-Plus 24 mm, tension 18 V
Cadence de frappe max. 4000 cp/min
Vitesse à vide max. 1100 tr/min
Dim. : 457 x 84 x 219 mm
Réf. : 61084322

Perforateur mandrin 
SDS+ 830 W

Meuleuse 115 mm
Modèle : PWS750
Puissance : 750 W
Vitesse de rotation : 12.000 tr/min.
Poids : 1,8 kg
Blocage de la broche, changement 
d'outil facile.
Réf. : 61082072

Modèle : GBH 2-26
Force de frappe: 2,7 joules
Fréquence de frappe : 4.000 cp/min
Vitesse de rotation : 900 tr/min
Réf. : 61061117

Marteau démolisseur 
1600 W
Modèle : TC DH43
Porte-outil : SDS-HEX 30 mm
Poids : 21,6 kg
Poignée réglable à 180°
Cadence de frappe :  1800 cp/min. 
Réf. : 61076828

DONT 0,42€ D'ÉCO-
PARTICIPATION

DONT 0,17€ D'ÉCO-PARTICIPATION
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465€

OUTILLAGE

DONT 2,08€ D'ÉCO-PARTICIPATION

DONT 1,25€ D'ÉCO-PARTICIPATION

Nettoyeur haute pression 
thermique 213 bars Zeus

Compresseur 
garage 50 L

Groupe électrogène ZEUS 2400

Aspirateur AdvancedVac 20L

Scie circulaire de table 
EnergySaw 254B

Mallette Trolley 
141 outils

Poste à souder 
inverter 180 Amp

Scie à onglet 
Energysaw-254SB265€

Station de peinture Control série Pro 250 M

8 bars.
Réf. : 61051853

Pompe Airless à piston pour de moyens à très grands 
projets. Pulvérisation à haut niveau de contrôle et de 
performances avec une pression réduite.
Pas d'effet de rails. 
55 % de réduction de brouillard par rapport au système 
Airless classique. Débit : 1, 25 l/min.
Tuyau  9 m. Réf. : 61028609
Disponible en 350 M à 795 € Réf. : 61028610

Puissance : 1800 W
Lame : diam. 54 mm, 48 dents
Capacité de coupe à 90° : 74 mm, à 45° : 63 mm
Guide d'angle. Table centrale à rallonge : 625 x 
432-712 Fournie avec un kit sécurité Peugeot.
Réf. : 61059152

Réf. : 61084351

Puissance : 2,9 KVA
Moteur : 4 temps
Alimentation : SP95 E10/SP98.
Usage : petits travaux extérieurs
ou substitution provisoire
à une alimentation EDF.
Équipé AVR, voltmètre, sécurité manque huile.
Réf. : 61070798

Puissance : 1600 W
Moteur à entraînement direct
Lame : 254 mm
Pointage laser, plateau aluminium 
circulaire orientable jusqu’à 45° 
gauche et droite.
Réf. : 61033098

Réf. : 61063558

Moteur 4 temps : 208 cc
Débit max. : 570 l/h, 9,5 l/min.
Carburant :  SP95-E10/SP98
Réservoir : 3 L
Autonomie :  3 h
Réservoir  détergent : 3,6 l
Tuyau renforcé nylon : diam. 13 mm, 
longueur 7 m
Poids : 34 kg
Réf. : 61063547

Puissance : 1200 W
Inclus : suceur articulé à brosse, 
brosse, raclette à eau, suceur droit,
2 tubes 0,5 m diam. : 35 mm, 
adaptateur, tuyau 2,2 m, antistatique, 
poignée, sac-filtre papier, filtre, 
préfiltre.
Réf. : 61050540

NETTOYAGE

SCIE

ÉLECTROGÈNE

66€
25 

x 4
Soit
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116€
25 

x 4
Soit

159€

 ASPIRATEUR
ADVANCEDVAC 1200 W

135€

185€

199€
75 

x 4

Soit

799€

269€

299€

199€



SOLAIRE

INTÉRIEUR

TRINGLE
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LUMINAIRE

VASE

TUBE FLUO

APPLIQUE 
SOLAIRE

29€
95

19€
95

1€
95

13€
95

Applique 
BELNA

Spot Bruce 3 lumières

Pique solaire lumineux

Applique solaire Sensor
250 Lumens-IP65-6500K.
8 h d'autonomie.
Réf. : 61064900

Applique blanche avec tube FLUO 
S19 remplaçable 13.5 W.
L. 368 x H.70 mm.
Réf. : 61085481

De couleur noir, dispose d'un 
détecteur de mouvement et de
3 modes d'éclairages : 75 lm,
400 lm, 600 lm. Résistante
à l'eau ,IP44 .
Réf. : 61077491

Spot bi-matière en métal 
avec tête orientable et 
éclairage directionnel. 
Coloris : laiton/blanc.
Réf. : 61087530

Spot bi-matière en métal avec tête orientable et 
éclairage directionnel. Coloris : laiton/blanc.
Réf. : 61087517

Disponible en éclairage blanc 
ou de couleur.
Réf. : 61028476 - 61082211

54€
95

Projecteur solaire 900 
Lumens + télécommande

Projecteur avec variateur d'intensité avec capteur 
crépusculaire. Autonomie jusqu'à 8 h. IP65. 
Réf. : 61063802. 
Existe aussi en :
- 1300 lumens à 99,95 €
Réf. : 61063803
- 2100 lumens à 134,95 €
Réf. : 61063801

119€
95

Lampadaire Professionnel 
300 LED
Lampadaire mural avec panneau 
solaire intégré. Capteur de mouvement, 
crépusculaire On/Off Auto.
Longue autonomie, IP 65.
1800 Lumens.
Réf. : 61071674

39€
95

Barre 2 Lampes 
Manama

E14, H. 18 cm x P. 20 cm L. 39 cm.
Métal Finition bois et noir.
Ampoule 18 W non incluse.
Réf . : 61084331
Existe aussi en 4 lampes à 74,95 €. 
Réf. : 61084330

19€
95

Spot mural Manama
Finition bois foncé/noir 
mat métal,
ampoule E14 non 
incluse.
Réf. : 61084330

24€
95

Spot avec pince 
Manama
Spot avec interrupteur pour 
essuie-cordon tête pivotante 
adapté aux lampes LED, câble 
de1,5 m.
Ampoule E14 non incluse .
Finition bois /métal/noir mat.
Réf. : 61084332

41€
95

Applique Solaire noir avec 
détecteur de mouvement

Applique LED Solaire murale. Avec son éclairage 
puissant et autonome, elle vous apportera confort et 
sécurité grâce à son détecteur de mouvement.
Réf. : 61044880

24€
95

Applique BELNA + prise
Applique blanche avec tube FLUO S19 
remplaçable et prise 13.5 W.
L. 437 x H. 70 mm
Réf. : 61068188

69€
95

Applique solaire 
murale LED

9€
95

Spot Bruce



Vase coloré en 
verre recyclé

4€
95

Dims. : 7 x 32 cm
Disponible divers coloris.
Réf . : 61041102

Kit extensible 120 à 210 cm 
Studio blanc9€

95
Réf. : 61059906
Existe en : 
- Noir mat Réf. : 61059908
- Gris mat Réf. : 61059907

14€
95

Voilage Cottage Lagon 
140 x 240 cm

Polyester, avec huit œillets 
en métal argenté rond.
Réf . : 61084344
Disponible aussi effet galet 
Réf. : 61084341

Vase en verre 
recyclé H .23 cm

5€
95

Disponible en 4 coloris.
Réf. : 61084002

TRINGLE
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DÉCORATION 

VASE

RIDEAU

Miroir de porte effet 
marbre- 34 x 94 cm
Réf. : 61075351 
Disponible aussi en 
turquoise et en noir .

10€
95

Store vénitien gris 
90 x 130 cm

 Miroir de porte 
classique

Réf. : 260198
Disponible en coloris 
gris anthracite, blanc et 
gris clair.
Existe en dimensions:
-90 x 180 cm à 12,95 € 
Réf. : 6103008
- 120 x 180 cm à 17,95 € 
Réf. : 61042924
- 150 x 180 cm à 23,95 € 
Réf. : 61042926

Dimensions 36 x 110 
cm. Coloris : blanc, noir, 
silver. Réf. : 296637

10€
95

15€
95

Kit tringle à rideau 
bambou naturel 2 m
Diam. : 28 mm + 2 supports 
ouverts 80 mm + sachet de 
visserie fournis.
Réf. : 61083527
Disponible aussi en violet 
Réf. : 61083528

16€
95

Kit tringle blanche extensible 
de 120 à 210 cm
Diam. : 19mm
Réf. : 61016410
Disponible aussi couleur 
- Gris / blanc Réf. : 61016413
- Noir / argenté Réf . : 61016411

9€
95

Rideau Cottage 
Canyon
140 x 240 cm
Double gaze de coton, 
aspect légèrement 
gaufré, bande 
d’œillets renforcée 
afin d’assurer une 
tenue impeccable sur 
la tringle.
Réf. : 61084339

25€
95

Coussin Cottage 
Canyon

Déhoussable en coton. Dim. :  40 x 40 cm
Réf. : 61084342

9€
95

Coussin cottage 
Canyon 30 x 50 cm

Coussin déhoussable en coton.
Réf. : 61084343

9€
95

Plumet rose 
sur tige nylon
Plus de 80 cm,
vendu à l'unité.
Réf. : 61059576
Disponible aussi en blanc.
Réf. : 61059574

11€
95

Rose polyester pêche
Dim. : 45 cm
Réf. : 61084006
Disponible dans divers 
coloris.

1€
95

 MIROIR DE
PORTE

Idéé
cadeau

St Valentin

Idéé
cadeau

St ValentinIdéé
cadeau

St ValentinIdéé
cadeau

St Valentin



ÉLECTRICITÉ

 LAMPE TORCHE
 MÉTAL

99€ 4€
50

34€
95

19€
95

WWW.MRBRICOLAGE-GUADELOUPE.COM GUADELOUPE

Prix valables jusqu’au 12 février 2023 dans les magasins Mr.Bricolage Guadeloupe. Photos non contractuelles. Si certains articles venaient à manquer malgré nos précautions, nous nous 
engageons à vous les procurer aux prix annoncés, à condition de les commander au plus tard le 12 février 2023. Ne pas jeter sur la voie publique. Sous réserve d’erreurs typographiques.

Les magasins Mr.Bricolage sont agréés pour la distribution de produits phytopharmaceutiques destinés à des utilisateurs non-professionnels sous les numéros d’immatriculation suivants :
Destreland :  GUOOO15 / Abymes : GU00149

DESTRELAND
TEL. 0590 320 000 
OUVERT DU LUNDI AU VENDREDI 

DE 8 H 30 À 20 H 30
SAMEDI DE 8 H 30 À 21 H 00

DIMANCHE DE 8 H 30 À 12 H 30

LES ABYMES
TEL. 0590 212 212
OUVERT DU LUNDI AU SAMEDI 

DE 7 H 30 À 19 H 30
DIMANCHE DE 8 H 00 À 13 H 00

 4 FOIS
SANS FRAIS*

* voir conditions en magasin.

S.A.V. GUADELOUPE
TEL. 0590 382 427 

IMMEUBLE LE VILLAGE DU BÂTIMENT - CHEMIN DE TERRASSON 
LES ABYMES

OUVERT DU LUNDI AU VENDREDI  DE 7 H 30 À 13 H 30
SAMEDI 8 H 30 À 12 H 30

Via notre site internet :
- ouvrez votre navigateur web,

- tapez l’adresse suivante :
ls.gp/bricopromo

2

Via notre page Facebook :
- rendez-vous sur :

Mr Bricolage Guadeloupe
- cliquez sur le lien du catalogue

3

Avec votre smartphone ou tablette : 
- ouvrez l’application «appareil photo»,

- cadrez le QR Code,
- vous êtes redirigés vers notre catalogue 

en ligne.
Si rien ne se passe, téléchargez

une application de lecteur de QR Code.
Un accès internet est nécessaire

pour la lecture d’un QR Code

1

mrbricolage-guadeloupe.com

Lanterne de camping 
éclairage 360°

Pile Energizer max 
C/LR14 X2

Caméra Wifi extérieure 
motorisée

Lampe torche métal Energizer
6 LED, autonomie 10 h, portée 48 m. 
Fournie avec 2 piles D. Réf. : 283599

Fonctionne avec 3 piles AA 
ou 3 piles D. Autonomie varie 
entre 35 h (à pleine puissance 
avec des piles AA) et 650 h 
(avec une intensité réduite).
Mode veilleuse un bouton 
d'allumage phosphorescent.
Etanchéité IPX4.
Réf. : 61073634

Full HD 1080p, vision nocturne 
infrarouge jusqu'à 25 mètres, 
application Aviden Home en 
téléchargement sur le Play Store 
et l'App Store, compatible avec les 
assistants vocaux Alexa et Google 
Home, IP 66, caméra résistante à la 
poussière et à la pluie, pilotage à 
distance avec smartphone.
Réf. : 61081670

Réf. : 61041744
Disponible également : 
-Max 9V  LR61 x 1 à 5,95 € Réf. : 61041746     
-Max D/LR20 x 2 à 6,50 € Réf. : 61041745
-Pile AAA LR03 Max+ 1.5 V x 6 + 2 gratuites
à 8,95 € Réf. : 61045014
-Pile AA LR6 Max+ 1,5 V x 8 à 8,95 € Réf. : 61045015

CONSULTEZ
NOTRE OFFRE
EN LIGNE!

À partir de 

CAMÉRA

LAMPE TORCHE - LANTERNE




